
2017D14643 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Milieu over het 
Jaarverslag Deltafonds 2016 (34 725 J, nr. 1). 

De waarnemend voorzitter van de commissie,
Van Veldhoven 

De griffier van de commissie,
Tijdink 
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Nr Vraag 

1 Wie betaalt de kosten van de onderzoeken door de alliantie voor de 
Dijkversterking Markermeerdijk Hoorn-Edam-Amsterdam? Wat is 
de uiterste termijn dat de subsidiebeschikking voor de Marker-
meerdijken kan worden afgegeven? 

2 Kan een toelichting worden gegeven op de overeenkomst met de 
provincie Friesland over de vismigratierivier? 

3 Wat is het Plan van Aanpak voor het project Volkerak Zoommeer? 
Hoe verhoudt dit zich tot de rijkstructuurvisie Grevelingen Volkerak 
Zoommeer? 

4 Wat is de huidige omvang van de ambitiegelden? Wat is de 
doelstelling van deze ambitiegelden? 

5 Hoeveel van de 799 kunstwerken die niet voldoen aan de gestelde 
eisen zijn niet opgenomen in de lopende uitvoeringsprogramma’s? 

6 Wat is voor de Afsluitdijk de planning voor de aanpak van bruggen 
en hoe verhoudt zich dit tot de verkenning met betrekking tot de 
aanpak van de sluis bij Kornwerderzand? 

7 Wat is de verklaring voor de lagere kosten in het kader van de 
subsidieregeling innovatie Kaderrichtlijn Water? 

8 Wat is de planning van de aanpak van het Hoornse Hop? 
9 Wat betekent de omvang van het uitgesteld onderhoud van 

37 miljoen euro voor de veiligheid? Wat is de omvang van de 
kosten voor de kustlijnzorg? 

10 Hoe groot is het risico dat twee van de vijf stormvloedkeringen niet 
voldoen aan de afgesproken faalkansen? 

11 Kan er meer in detail worden ingegaan op het softwareprobeem bij 
de Maeslantkering? Wat betekent dit in het kader van eventuele 
cyberaanvallen? Welke kosten en risico’s kunnen optreden, vooral 
als het besturingssysteem niet in de zomer van 2017 wordt 
geïmplementeerd? 

12 Wat betekent het bijstellen van de faalkans voor de Ramspol-
kering? Welke maatregelen zijn en worden getroffen? Zijn er 
consequenties van de aanpassing van de waterweg voor andere 
stormvloedkeringen? 

13 Hoe kan de veiligheid worden gegarandeerd als voor de Maeslant-
kering en Ramspolkering de realisatie van de faalkans niet 
kwantitatief aantoonbaar is? Waar wordt precies op gestuurd? 

14 Wat is de planning voor de aanpak van de inhaalslag voor het 
programma Stroomlijn?
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